

曝皇马新帅已敲定齐达内



本报综合消息 虽然贝尼特斯还是皇马主帅,但绝对可以用“苟延残喘”四字形容,银河战舰喉舌《马卡报》北京时间12月27日封面消息称,贝尼特斯铁定下课,而皇马新帅人选已经敲定!皇马新帅不是刚刚被切尔西解

本报综合消息 遭遇了尴尬的赛季三连败后,曼联还是输球“停不下来”。北京时间12月26日晚,曼联在客场0:2不敌斯托克城。

赛前,范加尔还因媒体猜测他可能下课“大闹”发布会,要求媒体道歉,并称曼联将重回榜首。但这一闹还是没能阻止曼联创造54年来球队的最长连败纪录。

这位固执的荷兰教练仍然很“嘴硬”,他在赛后新闻发布会上表示即便干不下去也不需要俱乐部解雇,自己会主动辞职。

范加尔还相信自己能带领球队重回正轨,但在球迷和媒体汹涌的抨击下,他还能挺多久?

英媒对范加尔连用7句“太尴尬了”

0:2输给斯托克城的比赛,让曼联一举“突破”了历史上的数个耻辱纪录:上一次曼联遭遇四连败还要追溯到54年前的1961年;7场正式比赛不胜要追溯到16年前的1989年;而18轮联赛后平均每场拿到1.61个积分,更是创造了红魔在球队历史上的最差纪录。更别说此前两轮英超,曼联竟然还连续输给了伯恩茅斯和马诺维奇两支升班马球队,创造了曼联的“历史”。再看看人家莫耶斯,好歹也从来没输过升班马。

可以说,在输给斯托克城之前,范加尔就已经站在了“下课”边缘。媒体一窝蜂地打出“范大厨”即将走人的标题,气得他在赛前发布会上怒批记者们只会写不实消息,而在接受MUTV采访时,他也表示球队将会重回争冠行列。

而在输给斯托克城后,范加尔只剩一只手抓在悬崖边。不过荷兰人对媒体依然是余怒未消。他在赛后发布会上说,“并不总是俱乐部来辞掉我,我有时候也会自己主动辞职。我会与俱乐部董事会和教练组成员商量讨论,但不会与你们记者商量。”

不过在媒体和球迷看来,范加尔“主动辞职”的时间是越快越好。英国《镜报》在文章中连用了7句“太尴尬了”,直言范加尔应该立即引咎辞职。也有球迷在《每日邮报》的文章下评论,“他的打法没作用,引援浪费钱,他就是曼联的笑话”。

国足“会海”战术失尽人心

球迷和媒体对范加尔的愤怒不是一两天了。本赛季曼联开局不佳时,媒体就对范加尔“指指点点”。而此前欧冠生死战负于沃尔夫斯堡时,更有曼联球迷在他下场时指着鼻子怒骂。不过这些都毕竟是“外患”,而在球员中间,范加尔遭遇了“内忧”。

据《每日邮报》报道,这段时间以来,曼联球员们对范加尔执拗的“铁腕”管理颇有不满。在弗格森和莫耶斯时代,球员晚餐后都可以自己安排,但范加尔却要求他们参加冗长沉闷的会议,之后还得集合起来吃宵夜。这点和国足大赛前的“会海”战术颇有几分神似。

甚至远征客场时,范加尔都会尽量坚持“开会”的习惯。在训练场上,他喜欢一遍遍重复常规训练来灌输他

雇的穆里尼奥,而是B队主教练齐达内,齐祖顶替贝尼特斯出任皇马主帅几乎可以称之为公开的秘密。

《马卡报》坦言,皇马10:2横扫巴列卡诺的大胜对贝尼特斯的帅位未来不会产生影响,虽然不会在圣诞节期间下课,但肯定会在未来一段时间内被炒鱿鱼;贝帅之所以还能够留任,是皇马主席弗洛伦蒂诺不想这么快被打脸,毕竟在银河战舰惨败给巴萨后,老佛爷曾召开新闻发布会力挺贝尼特斯。无论如何,贝尼特斯都会撑过2015年,但进入2016年,他的未来就不好说了,一旦球队再次出现成绩波动,绝对被炒。其实,早些时候有传闻称,皇马部分球员甚至盼贝帅在圣诞节期间被炒鱿鱼。

关于齐达内顶替贝尼特斯成为皇马新一任主教练,《马卡报》列出了他的三大优势:第一,齐达内球员时代签约皇马,当时银河战舰主席就是弗洛伦蒂诺,老佛爷对齐祖非常信任;第二,齐达内在球员时代赢得了俱乐部足够的尊重和地位,现在队内不少球员甚至是他的粉丝;第三,齐达内了解俱乐部的运作,出任皇马主帅压根不用适应,无需做任何调整。此外,齐达内此前还参与过皇马的引援,瓦拉内和伊斯科等球员均是法国人出面敲定的,若齐祖拿起皇马教鞭,这些球员绝对符合他的口味。

《马卡报》还称,皇马在选帅上应该从俱乐部内部挖潜,并用巴萨作为参照物,称近年来带领加泰罗尼亚豪门取得成功的教练均是出自于巴萨内部,无论是瓜迪奥拉还是恩里克,都曾在巴萨效力过。而齐达内职业生涯最后一站便是在伯纳乌度过,与瓜迪奥拉和恩里克非常相像,他们能够成功,齐祖也绝对可以。

对于贝尼特斯来说,他刚刚结束度假从利物浦返回马德里,但是未来任何一场比赛都不容许出现差错,否则他将成为历史。

的足球“哲学”,球队气氛低落,“训练没有乐趣,没有玩笑。球员们身体语言不对,他们出场比赛时也面无表情。”

压力下,范加尔连圣诞节也没让球员“安生”。荷兰人甚至都不允许球员们在平安夜待在家里。这样的情形终于引发球员“逼宫”。据《每日邮报》报道,就在和斯托克城的比赛前,鲁尼、卡里克、马塔等球队大佬找到范加尔进行了一次“对话”,荷兰人也“低头”答应以后不再那么强势。

在《每日邮报》看来,范加尔此举是为了换取球员们的“忠心”,以免输给斯托克城之后自己的帅位不保。

但事实证明,范加尔“认怂”的时机好像还是有点太晚了。

新主帅已预定“魔力鸟”?

在如今的情形下,范加尔的“下课”似乎已经是“众望所归”,问题在于,他会在何时下课,谁又会成为下一任继承者?

范加尔距离下课还有多远? 穆里尼奥等得急了



至少从赔率上来看,范加尔在2016年还继续担任曼联主帅的可能性已然不高。据《天空体育》开出的赔率,范加尔在新年元旦节前下课的赔率只有1.4,而在1月1日时还稳坐帅位的赔率却高达2.75。

而在新任主帅的人选上,目前最被人看好的是刚刚从切尔西“下课”的穆里尼奥。他的赔率只有1.4,拉开了第二位的吉格斯一大截。

据ESPN报道,在圣诞节前,穆里尼奥的团队已经和曼联俱乐部开启了谈话,但双方还没有达成最终合约。据《太阳报》披露,穆里尼奥“十分渴望执教曼联”,甚至已经开始对曼联本赛季的所有比赛录像进行研究。

与此同时,不少曼联球迷也已经有点“等不及”穆帅入主曼联。在《Starsport》网站发起的网友投票中,穆里尼奥以43%的支持率名列榜首,甚至已经有球迷做好了迎接穆里尼奥上任的海报。

落魄豪门红魔蓝军明晨对战

英超第19轮 12月29日 01:30 曼联 VS 切尔西

本报综合消息 北京时间12月29日凌晨1时30分,2015-2016赛季英超联赛第19轮,曼联坐镇老特拉福德球场迎战切尔西。范加尔的下课阴影笼罩曼联,他们急需胜利扭转颓势。同样切尔西也在努力摆脱降级区,两支落魄豪门相遇,比赛值得关注。

曼联能否触底反弹: 在上轮节礼日大战中,号称“节礼日之王”的曼联0:2负于斯托克城,自1961年以来首次遭遇同一赛季正式比赛4连败。在积分榜上,曼联的名次跌至第六位,距离榜首莱斯特城相差9分。此番对阵刚刚反弹的切尔西,曼联能否触底反弹?

希丁克盼上任首胜: 切尔西换帅之后取得1胜1平的战绩,上轮2:2憾平沃特福德,希丁克遗憾错失上任首秀的开门红。

- 英超第19轮
12月29日
01:30 阿森纳 VS 伯恩茅斯
01:30 曼联 VS 切尔西
12月30日
03:45 莱斯特城 VS 曼城
12月31日
03:45 桑德兰 VS 利物浦
西甲第17轮
12月30日
23:00 皇家马德里 VS 皇家社会
12月31日
01:15 巴列卡诺 VS 马德里竞技
03:30 巴塞罗那 VS 贝蒂斯

红。此番挑战落魄的曼联,蓝军也期待能够力压红魔重新走上复兴之路。在积分榜上,切尔西暂列第15位,距离降级区只有一步之遥,他们必须抓紧时间抢分尽早摆脱中游位置。

范加尔帅位岌岌可危: 在遭遇各项赛事四连败之后,范加尔的帅位岌岌可危。这场他和希丁克之间的荷兰名帅对决原本激情四射,但范加尔目前随时有可能下课,本场比赛的形势因此扑朔迷离。究竟范加尔能否挺到和切尔西一战,他又能否击败蓝军完成自我救赎? 曼联目前的形势可谓瞬息万变。

鬼神勇困扰蓝军? 球迷此前认定科斯塔、小法和阿扎尔是队中的“三只老鼠”,他们联手做掉了穆里尼奥。而在穆帅下课,他们的表现非常出色,这似乎更加验证了传闻。和曼联一战,那些被怀疑的巨星们需要洗脱“骂名”,对于切尔西来说,这同样是一场意义复杂的比赛。

鲁尼是否会首发: 上轮鲁尼没有出现在首发中,这样的安排会有两种解释,一种是他的糟糕表现终于让主教练无法忍受,不再信任他,另一种是让他专心准备和切尔西的大战。到底是哪种,就看鲁尼本场是否会首发,如果他继续替补,那他就会被弃用。

阿森纳登顶时刻次次栽倒

本报综合消息 领头羊莱斯特城被利物浦击败,阿森纳只要战胜南安普敦,就能重回积分榜榜首。然而面对之前5轮联赛不胜的圣徒,北京时间12月27日凌晨枪手竟然0:4爆冷大败,这也是105年来队史最惨节礼日失利。在登顶的关键时刻掉链子,阿森纳式惨败重演。

是役过后,阿森纳继续落后榜首的莱斯特城2分。后者在本轮输了球,摆在阿森纳面前的本是一个“赢球即登顶”的局。可是当本赛季第三次遇到这样的局面时,阿森纳依然选择了错过。本赛季目前为止,阿森纳还没有做到过真正意义上的完整轮次后的登顶(有过多赛一轮登顶)。上上次赢球登顶,阿森纳在北伦敦德比战平热刺;上一次赢球登顶,山楂球场1:2不敌西布朗。这一次,南海岸悲惨一

夜,阿森纳干脆输给了个0:4。

与前3场的阿森纳相比,阿森纳显得大失水准,进攻和防守端都出现了全面下滑,厄齐尔被对手严重限制,其他中前场球员无论是传接球还是无球跑上都出现了不小的脱节。弗拉米尼老态龙钟,中后场又出现大的漏洞,防守也防不住。累了? 休息时间也将近一周。考虑到与前几场相比几乎没有人员的变化,所以这样的反差或许用心态来解释更合理。也就是说,在争冠的舆论和现实下,阿森纳的心态又一次出了问题。

3次登顶机会都错过,或许说明温格还是没有找到解决的方法,这一点非常致命。一场大败暴露了诸多不足,在抱着“英超夺冠”的终极目标下,阿森纳的路还很长,需要总结和改善的,依然还有很多。

国足取消明年集训 恒大国脚休满一个月假期

本报综合消息 由于恒大刚刚结束了2015赛季,春节前后,鲁能、上港又将参加亚冠资格赛,考虑到俱乐部利益,中国足协决定取消原定于明年初进行的国足集训。

之前国足曾打算在明年1月份前往阿联酋进行集训,并初步联系好了两场热身赛。但在世俱杯前夕,斯科拉里公开表示,按照国际足联有关规定,球员在赛季结束后至少要得到一个月的假期。他并不清楚国足集训计划,但他的队员一定要休满一个月。世俱杯后,斯科拉里

再度重申了自己的观点。

恒大历来都是国足大户,更占据着大半个主力阵容。如果恒大球员缺席,国足集训也没有多大意义。而在明年2月,鲁能、上港就将提前开始2016赛季,争取亚冠正赛入场券。如果国足集训,在客观上对他们也存在不小的影响。此种情况下,中国足协最终做出了取消这次集训的决定。

明年3月,国足将迎来40强赛最后两轮比赛。出线希望已经非常渺茫,但只要还没有出局,国足就应该尽全力争取。至于佩兰的去留,现在还是未知。